

**DIN CUPRINS:**

pag. 3 **Există Dumnezeu...**

**„Dar tuturor celor ce L-au primit, adică celor ce cred în Numele Lui, le-a dat dreptul să se facă copii ai lui Dumnezeu; născuți nu din sânge, nici din voia firii lor, nici din voia vreunui om, ci din Dumnezeu.” (Ioan 1:12-13)**

sese despre felul în care s-au întâlnit cu Dumnezeu și despre cum le-au fost schimbate viețile în urma acestei experiențe supranaturale.

Oameni în puterea vârstei, alții care au adunat o sumedenie de zile sau uni foarte tineri, au cunoscut deopotrivă cercetarea Duhului Sfânt și sătui să mai poarte zdrențele propriei neputinări, au ascultat vocea blândă a Mântuitorului, care îi chema la iertare, eliberare de patimi, la fericire și odihnă sufletească.

Cu mintea înmorta și plini de credință în Cel care îi chema, niciunul nu s-a gândit să privească înapoi, tocmai pentru că ceea ce se afla înaintea lor era încomparabil mai bun cu ceea ce lăsa în urmă. Într-adevăr, când ai gustat din dragostea și bunătatea lui Dumnezeu revărsate prin Fiul Său, Isus Cristos, ești înțelegător și înțelegător, poți privi spre trecut cu detașare și fără urme de regret, poate doar regretul că nu ai părăsit mai

Continuare pag. 2

**EDITORIAL**

Pastor Daniel Chereji



**TU NU VI?**

**„Cercetați Scripturile, pentru că socotiți că în ele aveți viața veșnică, dar tocmai ele mărturisesc despre Mine. Și nu vreți să veniți la Mine ca să aveți viața!” (Ioan 5:39-40)**  
**„Veniți la Mine, toți cei trudiți și împovărați, și Eu vă voi da odihnă.” (Matei 11:28)**  
 Este extraordinar să ascuți povestirile adevărate ale oamenilor care mărturis-

**„păine, un singur trup, căci toți luăm parte la aceeași singură pâine”, după cum scrie în I Corinteni 10:17.**

Să fim apoi ca unul care ia parte la Masa Domnului unde se exprimă numai adevărul morții Domnului Isus Hristod, ci și al învierii Sale, Dumnezeu fiind satisfăcut total de lucrarea săvârșită de Fiul Său, pentru mântuirea noastră **„în temeiul sângelui legământului celui veșnic”,** conform cu Evrei 13:20.

Luând parte la sfânta solemnitate a Cinei Domnului, unde pâinea frântă și rodul viței băut în amintirea unei jertfe adusă odată pentru todeauna (Romani 4:10), care are o eficacitate veșnică, trebuie să pună în sufletul și inima noastră plinătatea dragostei lui Isus Hristos și puterea curățitoare a sângelui Său, iar sarbătoarea aceasta să fie un timp al bucuriei, timp plin cu Isus Hristos Mântuitorul și Domnul nostru, preamărit să fie Numele Său cel sfânt, acum și în veci de veci. Amin.

George Magdas



**Anunțuri**  
 Joi ora 18.00 Serviciu divin și mărturii  
 Duminică ora 10.00 Serviciu divin/Botez nou testamentar  
 Duminică ora 17.00 Serviciu divin/Cina Domnului.

Ne apropiem de ziua când vom sta la Cina Domnului. Participând la Cina Domnului, toți frații, copii ai lui Dumnezeu, conștientizăm fiecare că ne aminăm de lucrarea ispășitoare a lui Isus Hristos, care prin Duhul cel veșnic S-a adus pe sine însuși jertfa fără păta a lui Dumnezeu, după cum scrie în Evrei 9:14, iar în versetul 28: **„S-a adus jertfa o singură dată ca să poarte păcatele multora.”**

Când ne apropiem de Cina Domnului fiind în părtașie cu El și trebuie ca mai înainte să ne fi judecat pe noi înșine cum ni se spune în I Corinteni 11:28 **„Fiecare să se cerceteze pe sine înainte de a participa la Cina Domnului, ca să nu pătească pe sine și să nu fie judecat de Dumnezeu pentru păcatele pe care le-a făcut înainte de a participa la Cina Domnului.”** Fiecare trebuie să fim ca unul care crede și mărturisește adevărul fundamentat al unității Trupului lui Isus Hristos, ca expresie distinctă a unității tuturor credincioșilor în Domnul, că adică **„noi care suntem mulți, suntem o singură**

**„BIRUINȚA”**  
 Biserica Cregină Baplistă

Telefon: (004) 0362-411252 [www.biruinta.ro](http://www.biruinta.ro)  
 e-mail: [contact@biruinta.ro](mailto:contact@biruinta.ro)  
 430131 Bata Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil numără: Camelia Sabău  
 Tehnoredactor: Dan Mareș, Roxana Modoc

dinainte lumea care acum îți pare stramta, ura și rece.

Cu certitudine, Dumnezeu nu lasa nerasplătita o asemenea atitudine, iar vremea viitoare va aduce cu ea descoperiri nebanuite despre ceea ce inseamna viața trăită cu Dumnezeu.

Indiferent că vor urma clipe înălțătoare, amestecate cu momente de incercare sau durere, în sufletul fiecăruia va exista confirmarea evidentă că împăcarea cu Dumnezeu a fost decizia cea mai importantă a vieții.

Din acest motiv și pentru multe altele care vor fi descoperite pe parcurs, niciunul nu va dori să se întorcă de unde a ieșit, înțelegând că nu mai are ce căuta acolo unde există doar moarte și uscăciune.

Dar dincolo de povestea lor care este nespus de frumoasă, trebuie să înțelegi că aici este vorba și despre tine. Chelie marea lui Cristos la belșug și odihnă îți este adresată și ție în aceeași măsură. Binecuvântările de care au parte cei care au îndrăznit să răspundă chemării Domnului, sunt accesibile și pentru tine. Tu

nu ești mai puțin iubit de Dumnezeu, nici desconsiderat și nici nebagat în seamă.

Prețul sângelui vărsat ca să te poți bucura de iertare, este valabil și pentru tine în măsura în care a fost valabil pentru toți cei mântuiți. Evident, în cazul în care răspunzi chemării Sale. Tocmai de aceea, întrebară aceasta tre-

buie să răsunе cu putere în mintea ta: tu nu vii?

În timp ce alții se înfruptă deja din comorile harului lui Dumnezeu, numai tu ești cel care rămâne cu urechile astu-

tu ești cel care rămâne cu urechile astu-

### pastor Daniel Chereji

Și totuși... lumea de azi se declară creștină și oamenii-și afirmă credința lor în Dumnezeu.

Dar, peste proclamările lor îndrăznețe, Cuvântul Domnului, răsună mai valabil ca oricând : **„Când se apropie de Mine poporul acesta, Mă cinstește cu gura și cu buzele, dar inima lui este departe de Mine și frica pe care o are de Mine nu omenască.”** (Isaia 29:13)

Și parcă, unii, nu putem accepta această stare a lumii noastre... Urmărim cuminiți desfrăsurarea evenimentelor, încercând să-nțelegem semnele vre-

*continuare în pagina 3*



### Nicolae Leș-Făurești

Biblia poate să fie înțeleasă în două forme și anume: ca și Cuvântul lui Dumnezeu sau ca înțelegere omenască, învățată la o școală teologică. Omul e liber să aleagă ce vrea: să îl cunoască pe Dumnezeu sau să știe despre Dumnezeu. Eu zic că e de mai mare folos să îl cunoaștem decât să știm despre El. Omul nu poate să îl cunoască singur, fără Duhul Sfânt. Duhul Sfânt este acela care dă înțepciune, voință și dragoste față de Dumnezeu. Dragostea adevărată apare din interior, nu din exterior, de la suprafață.

Din nefericire se întâmplă de multe ori ca omul care dorește să cunoască despre

## EXISTĂ DUMNEZEU CU ADEVĂRAT

### Aurelia Modoc

Sunt multe lucruri care mă întristează e deviza mea zilnică, ori de câte ori mă întăresc să îmi continui călătoria spre Cer.

Dumnezeu să ne ajute pe toți să rămănam cu privirile ațintite spre El, conținându-ne călătoria în lumina și credință, sub aripa Lui mereu ocrotitoare.

### Camelia Sabău

Și atunci când alte suflete vin să declare domnia lui Dumnezeu în inimile lor, ne simțim încurajați și mulțumitori... că Domnul nostru „*aduce pe mulți fi la slavă*.”

Iar cuvintele lui Așaf, se așează și pe buzele noastre: **„Pe cine altul am eu în cer afură de Tine? Și pe pământ nu-mi găsesc plăcerea în nimeni decât în Tine.”** (Psalm 73:25)

*continuare din pagina 2*